## 今天风雨交加,明起开始转晴

口记者 杨元琪/文 彭程/图

本报讯 记者昨天从市气象 台获悉,今天我市仍有降水,风力 偏大,气温较低。明天开始转晴, 气温逐步回升。

风雨又把鹰城拉回了冬日, 升温的道路总是曲折的,但温暖 终会来临。据市气象台工作人员 介绍,受南下冷空气影响,今天我 市仍是风雨交加,气温较低,白天 最高气温只有13℃。明天天气逐 渐转睛,气温有所回升,但仍有4 到5级西北风,白天最高气温在 19℃左右。后天以晴好天气为 主,风力不大,白天最高气温维持 在19℃上下。

今天白天到夜里,中雨逐渐 停止转多云,东北风3到4级转 西北风4到5级,13℃至10℃。明 天,多云转晴天,西北风4到5 级,10℃至19℃。后天,晴天间多 云,7℃至19℃。



2018.4.13 星期五 编辑 施歌 校对 吴怡蒙 E-mail:sg@pdsxww.com

## "鹰城掌上12348"微信公众号上线

市民可享更便捷的公共法律服务

口记者 王春霞

本报讯 昨日上午,平顶山市 司法行政信息化平台启用暨"鹰 城掌上12348"微信公众号上线 仪式在市博物馆报告厅举行。 这意味着,鹰城百姓今后足不出 户即可享受到更加便捷的公共 法律服务。

据市司法局有关人士介绍, 任何人只要开通微信,关注"鹰 城掌上12348"微信公众号,就能 查阅相关法律服务机构和工作 人员信息,从而实现法律服务随 时可找、触手可及。该平台提供 的信息包括法律援助、律师、公 证、人民调解、148法律服务、司 法鉴定、普法宣传等,基本能够

满足广大市民的各类法律服务 需求。同时平台还设置有法律 咨询板块,由相应的法律服务人 员提供在线实时解答。我市所 有注册备案的公证人、鉴定人、 人民调解员、律师、法律服务工 作者等,其所在机构、执业证号、 执业年限、联系方式等具体信息 以及擅长的法律服务领域、服务

记录、服务评价等内容通过平台 向社会大众公布,各法律服务机 构的地理位置、联系方式、投诉 电话等信息也公开展示,定期更 新,提升了司法行政系统公共法 律服务的透明度,确保信息准确 性、权威性。经过近2个月的试 运行,"鹰城掌上12348"微信公 众号于昨日正式上线。

## 国家艺术基金 4月15日开始申报

口记者 娄刚

本报讯 记者昨日获悉,2019 年度国家艺术基金将于4月15日 至6月15日开始申报,市文广新 局有关负责人提醒我市符合条件 的单位和个人特别是民营文艺团 体,可以直接在网上进行申报。

据了解,国家艺术基金成立 于2013年,资金主要来自中央财 政拨款。围绕创作生产、宣传推 广、征集收藏和人才培养四大方 向进行资助。

国家艺术基金2019年度有4 类项目的资助计划,分别是舞台 艺术创作资助项目、传播交流推 广资助项目、艺术人才培养资助 项目和青年艺术创作人才资助项

据介绍,以上项目4月15日 开始申报,6月15日截止。申报 者在规定的申报受理期内,可登 录国家艺术基金网站(http:// www.cnaf.cn),通过"国家艺术基 金网上申报管理系统",按要求填 写《国家艺术基金(一般项目) 2019年度青年艺术创作人才资 助项目申报表》,上传申报材料, 并将申报表和申报材料邮寄到国 家艺术基金管理中心。

